

# 国际足联：女足世界杯揭幕日 预计将吸引10万观众现场观赛

让民族之花精彩绽放

文化下乡进黎村



梅村村春节晚会,村民们表演。 本报记者 黄世烽 摄

本报(记者 黄世烽)1月29日晚,三亚市黎族村——天涯区梅村村在辖区新村小学举办了一场以“迎新春·感党恩”为主题的春节晚会。晚会旨在贯彻落实党的二十大精神,不断丰富广大基层群众的精神文化生活,营造喜庆祥和、文明祥和、温馨欢乐的节日氛围。

晚会上,20支队伍有序上台表演,在村民们的热烈掌声中开始精彩演出。晚会以欢快、热闹、喜庆形式呈现给观众,村民们感受到浓厚的节日氛围。

“此次晚会丰富了村民们精神文化生活,展现了全体村民昂扬乐观、积极进取的精神风貌,推动农村地区文化事业发展、繁荣,为区精神文明建设注入了新的活力。”天涯区有关负责人说。

## 海棠区“迎春杯”排球赛收官

本报(记者 黄静)1月30日晚,由海棠区旅文局主办的2023年海棠区“迎春杯”排球赛在洪李村委会收官,经过5个比赛日的角逐,最终青田队夺冠。

“迎春杯”是海棠区品牌文体赛事之一,赛事至今已成功举办五届。本次比赛吸引来自海棠区村(居)委会及辖区企业8支队伍102名运动员参赛,设洪李村、龙江村排球馆两个比赛地点。各参赛队伍分两组参与角逐,采取21分制,三局两胜。

当晚,青田队与龙江队的总决赛正式开打。一开始,双方队员就火力全开,每一次扣球都充满力量,精准发球、霸气扣杀、奋不顾身救球……一幕幕精彩的画面不断在球场上演。经过激烈比拼,最终青田队以2:1战胜龙江队。

近年来,海棠区持续完善社区和农村健身硬件设施,带动基层群众参与体育运动人数不断攀升,促进公共体育资源向基层延伸。

## 三亚市环境空气质量日报

(1月30日16:00至1月31日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	AQI级别
河东	21	95	一级,优
河西	22	101	二级,良
海棠湾	20	101	二级,良
鹿回头	18	98	一级,优
创意新城	20	90	一级,优
君悦子站	20	100	一级,优
天涯区抱龙小学	20	84	一级,优
西岛子站	22	90	一级,优
城东小学	21	96	一级,优
南山子站	21	105	二级,良

注:亚龙湾站有效数据不足。 今日空气质量预报:一级(优)。

新华社日内瓦1月30日电 国际足联30日表示,7月20日开赛

本届女足世界杯在澳大利亚和新西兰举办。根据赛程,两支东道主球队的首场比赛将在7月20日率先开赛,新西兰队将对阵挪威队,澳大利亚队将迎战爱尔兰队。

国际足联表示,澳大利亚队与爱尔兰队的比赛原计划在可容纳四万名观众的悉尼足球场举行,但考虑到观众日益高涨的购票需求,该场比赛被调整到本届赛事最大的体育场,可容纳八万人的澳大利亚体育场举行。

“我们的目标是把本届赛事组织成为历史上规模最大、最出色的一届女足世界杯,球迷是赛事成功不可或缺的一部分。因此,我们做出调整球场的决定,揭幕日两场比赛可吸引10万观众入场观赛,这将让更多的球迷现场感受女足世界杯。”国际足联秘书长萨穆拉表示。

## 西班牙国王杯半决赛再现“国家德比”

新华社马德里1月30日电(谢宇智)2022-2023赛季西班牙国王杯足球赛30日举行半决赛对阵抽签,西甲两大豪门皇家马德里队与巴塞罗那队将在四强战中再现“国家德比”。

根据当日的抽签结果,皇马将以先主后客的方式与巴萨展开两回合的较量。由于皇马与巴萨还将于3月19日在联赛中遭遇,国王杯的抽签结果意味着西甲双雄本赛季还将有三场交锋。

皇马和巴萨上一次在国王杯交手是在2018-2019赛季。当时首回合两队在巴萨主场1:1战平;次回合巴萨客场以3:0完胜对手,晋级决赛。

国王杯另一组半决赛对阵中,毕尔巴鄂竞技队将先客后主对阵奥萨苏纳队。

## 西甲巴伦西亚队与主教练加图索解约

新华社马德里1月30日电(谢宇智)西甲巴伦西亚俱乐部30日宣布与球队主帅加图索解约。

巴伦西亚在官方公告中感谢了加图索在过去几个月中的工作,并任命沃罗·冈萨雷斯作为临时主帅。据西班牙媒体透露,加图索在球队上轮联赛客场0:1不敌巴拉多利德队后,向俱乐部高层表达了离职意愿,之后双方举行会议后最终做出“分手”决定。

巴伦西亚近况不佳,过去四场联赛仅取得3负1平的成绩,目前排在西甲第14位,积分仅比降级区高出一分。



## 法甲举办“中国日”庆祝春节

这是1月29日在法国欧塞尔足球俱乐部主场阿贝·德尚体育场外拍摄的舞龙表演。当日,法国职业足球联盟将本轮比赛主题定为“中国日”,球场内外随处可见的中国元素成为焦点,为比赛增添了浓郁的节日氛围。

为深化中法两国体育与文化合作,在中国驻法大使馆的积极推动下,法甲自2021年起,连续三年举办中国主题的联赛日,“欢乐春节”活动走进法国职业足球比赛。新华社记者 高静 摄

## ·美职篮·

## 太阳“擒”猛龙 独行侠“拔”活塞

据新华社华盛顿1月30日电 30日,2022-2023赛季美职篮常规赛再赛八场。菲尼克斯太阳主场以114:106击败多伦多猛龙,近七场比赛中赢下六场;东契奇砍下53分助达拉斯独行侠主场以111:105战胜底特律活塞。

虽然当家球星布克本场缺席,但太阳在上半场表现稳定,

半场结束以62:53领先。猛龙第三节打出一波20:4的进攻高潮,将比分反超,随后战况陷入胶着。终场前1分30秒,克里斯·保罗命中一记关键三分球,让太阳拥有四分领先优势。随后艾顿补篮命中,帮助太阳锁定胜局。

太阳的米卡尔·布里奇斯得到全场最高的29分,艾顿贡

献22分和13个篮板。猛龙方面,范弗里特得到全队最高的24分。

伤愈归来的东契奇在当天独行侠对阵活塞的比赛中,打出个人美职篮生涯的第五次得分“50+”表现。独得53分外,东契奇还有8个篮板和5次助攻入账。

独行侠第三节一度落后11

分,第四节开局阶段实现反超,之后一直把领先保持到终场。活塞的博格达诺维奇得到29分。

洛杉矶湖人当天在客场以104:121不敌布鲁克林篮网。威斯布鲁克本场拿下17分和10次助攻,超越名宿加里·佩顿,升至美职篮历史个人助攻榜第十名。

## 遗失声明

- ★三亚市崖州区三公里村望海村民小组股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证副本,核准号:N1460200MF6934888G,原法定代表人张亚芬,发证时间2020年8月25日,现声明作废。
- ★三亚市崖州区三公里村凤上村民小组股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正、副本,核准号:N1460200MF6916890P,原法定代表人张成护,发证时间2020年8月25日,现声明作废。
- ★海南兴百年私募基金管理合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚,现声明作废。

## 三亚市自然资源和规划局

### 关于三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园三期项目建筑设计方案局部调整的批前公示

海南佳翔实业有限公司建设的三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园三期项目位于市天涯区西线高速联络线与鹿城大道交汇处,总用地面积约47.43亩,用地规划性质为一类物流仓储兼容商业用地,拟建1栋地上3层地下2层物流商贸展览交易中心。现该公司申请在不改变原审批建筑面积、计容面积、建筑高度、建筑层数等指标前提下,对物流商贸展览交易中心地上一

层、地下一层内部商业平面布局进行调整优化。现按相关规定要求进行公示,征求有关利害关系人意见,公示时间为7个工作日,如需听证,请在公示结束前向我局提交听证申请,详情请登录三亚市自然资源和规划局官网http://zgj.sanya.gov.cn进行查询,如有意见,请在2023年2月8日前反馈我局。

三亚市自然资源和规划局 2023年1月19日

## 三亚市天涯区人民政府办公室

### 关于其他应收款长期挂账未清理事项的通知(第二批)

天涯区2015年撤镇设区后,原河西管委会、凤凰镇、天涯镇下设单位往来账款统一挂账在我办名下,截至2018年12月31日,三亚市天涯区其他应收款长期挂账未清理个人挂账24笔。现公开通知寻找此等人员,名单如下:谭师山、王书跃、曾德忠、何石禄、陈献仿、周春义、苏正雄、陈健光、兰文全、罗玉全、邱学艺、胡日新、李世平、董文辉、谢书清、方振忠、韩军、林树朝、罗波、

罗琼、符永芳、李妹轩宏照井足、泽英益生梁宽章张亚凤、卡巴5队,共计24名人员。望上述人员自登报之日起30日内及时与三亚市天涯区人民政府办公室主动取得联系,否则应承担相应法律责任。联系人:卢梅庆,联系电话:13876583799。

特此通知 三亚市天涯区人民政府办公室 2023年1月31日

# 海南C位 等您就位

Hainan Free Trade Port  
Is calling Out your name

## “百场万岗”2023年校招活动

云招聘平台: www.ihnhr.com



招聘求职扫码

中共三亚市委人才发展局 宣